
 

 

公表：令和５年３月２日 

事業所名 匝瑳市マザーズホーム    保護者等数(児童数) ４４名(４６名)  回答数２７名  割合 ６１％ 

 

ⅰ 保育所等訪問支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメ

ントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上で

の留意事項などを記載する計画のこと。児童発達支援センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。 
 

○その他、ご意見ご要望等がございましたらご自由に記述してください。 
・園訪問が中止になった為、評価できませんでした。 

・保護者の心配している事について適切なアドバイスを頂き、とてもありがたく安心しました。 

・家に篭りがちで大人の方と話す機会があるだけでも有り難いなと、とても思います。 

・せっかく事業所が意見を伝え、発達の手伝いをしてくれているのに保育所（市外）の受け入れ態勢ができていなくて残念。 

 

 

 

 チェック項目 はい 
どちらとも 

いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応 

環
境
・
体
制
整
備 

① 職員の配置数や専門性は適切であるか ２5 １ １   

適
切
な
支
援
の
提
供 

② 
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、保育所等訪問支援計画（i）

が作成されているか 

２5 ２    

③ 支援計画に沿った訪問支援が行われているか ２5 １    

保
護
者
へ
の
説
明
等 

④ 
支援内容、利用者負担等について丁寧な説明

がなされたか 
２5 ２    

⑤ 
日頃から子供の状況を保護者と伝え合い、子

どもの発達の状況や課題について共通理解が

できているか 

２5 ２    

⑥ 
保護者に対して面談や、育児に関する助言等

の支援が行われているか 
２7     

⑦ 
父母の会の活動支援や、保護者会等の開催等

により保護者同士の連携が支援されているか 
１９ 7 １   

⑧ 

子どもや保護者からの相談や申入れについ

て、対応の体制が整備されているとともに、

子どもや保護者に周知・説明され、相談や申

入れをした際に迅速かつ適切に対応されてい

るか 

２3 ４    

⑨ 
子どもや保護者との意思の疎通や伝達のため

の配慮がなされているか 
２5 ２    

⑩ 

定期的に会報やホームページ等で、活動概要

や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す

る自己評価の結果を子どもや保護者に対して

発信されているか 

２3 ３  

※未回答１名 

・HP は見たことがない

が、今の時代アナログの

方が助かっています。 

・今後も月のお便りや広報紙

を通じて情報を発信してい

く。 

⑪ 個人情報の取り扱いに十分注意されているか ２6 １    

非
常
時
の
対
応 

⑫ 
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感

染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周

知・説明されているか 

２３ ３ 1   

満
足
度 

⑬ 子どもは通所を楽しみにしているか ２6 １  
・前を通る度、たまに家か  

ら出る時にも先生の所行

こう！と言われる。 

 

⑭ 事業所の支援に満足しているか ２4 ２ １   

保護者等からの保育所等訪問支援評価の集計結果（公表） 


